

# РЕШЕНИЕ

№ 4397

гр. София, 29.06.2022 г.

## В ИМЕТО НА НАРОДА

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 28 състав,**  
в закрито заседание на 29.06.2022 г. в следния състав:

**СЪДИЯ: Антони Йорданов**

като разгледа дело номер **1546** по описа за **2022** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

Производството е по реда 175 от АПК.

Образувано е по молба от кмета на Столична община, чрез процесуалния си представител, с искане за поправка на очевидна фактическа грешка в диспозитива на Решение № 3485/25.05.2022г., постановено по адм.д.№ 1546/2022г.

В молбата е посочено, че в диспозитива на решението погрешно е посочен размерът на определеното обезщетение, както и сумата, определена като разноски.

След като се запозна с молбата на жалбоподателя и становището на ответника, съдът намира следното:

С цитираното по-горе решение, съдът е изменил по жалба на И. Б. П. и Р. Я. Н. Заповед № СОА22-РД40-4/19.01.2022г., издадена от Кмета на Столична община, с която заповед се отчуждава Поземлен имот (ПИ) с идентификатор 68134.1505.1161 (незастроен), с площ от 883 кв.м. по КККР, одобрени със Заповед № РД-18-27/03.04.2012г. на ИД на АГКК, във връзка с реализацията на обект: „УПИ II-за ОДЗ и подземни гаражи, кв. 27, м. „Д.-2 - II част“, район „Искър“, [населено място], съгласно ПУП на м.[жк], одобрен с Решение № 544 по Протокол № 58/26.07.2018г. на СОС, предвиждащ изграждането на обект - публична общинска собственост, В ЧАСТТА, относно размера на определеното паричното обезщетение за поземлен имот с идентификатор 68134.1505.1161 по отношение на И. Б. П. и Р. Я. Н., като е увеличил размера на паричното обезщетение по същата заповед от 30 111,20 лв лева /тридесет хиляди сто и единадесет лева и двадесет стотинки/ на 61 758, 62 лева /шестдесет и една хиляди седемстотин петдесет и осем лева и шестдесет и две стотинки/..

След запознаване с наведените по-горе факти и обстоятелства, съдът констатира, че в

мотивите и диспозитива на решението е допусната очевидна фактическа грешка, която следва да се отстрани по реда на чл.175 от АПК, изразяваща се в погрешно посочване на изчисленото и и определено обезщетение оспорващите като е посочил 61 758, 62 лева, вместо 61 758, 02 лева (69,94x883).

На следващо място е осъдил ответника да заплати на оспорващите сторените по делото разноски, които е определил по следния начин – 500лв. адвокатско възнаграждение, 500лв. възнаграждение за вещо лице и 20лв. Държавна такса или общо 1020лв. Вместо това погрешно е посочил сумата от 1200лв.

Съгласно трайно установената практика на Върховен административен съд /вж.Решение № 4890/30.04.2015г. по адм.д.№ 10053/2014г. VII отд. на ВАС; Решение № 10189/21.07.2014г. по адм.д.№ 4390/2014г. III отд. на ВАС/, при несъответствие между формираната истинска воля на съда и нейното външно изразяване в писмения текст на решението е налице явна фактическа грешка, какъвто е и настоящият случай. Съгласно чл.175 от АПК същата може да бъде отстранена по инициатива на съда или искане на страните в неопределен по време срок, като поправката се извършва в закрито заседание.

Водим от горното, съдът

#### РЕШИ:

ДОПУСКА ПОПРАВКА на очевидна фактическа грешка в Решение № 3485/25.05.2022г., постановено по адм.д.№ 1546/2022г. на Административен съд София-град. Като навсякъде вместо сумата от 61 758, 62 лева се чете 61 758, 02 лв., както и вместо сумата 1200лв. се чете 1020лв.

Решението окончателно на основание чл.175, ал.2 от АПК.

Препис от решението да се връчи на страните

СЪДИЯ :